
Au cours de ces derniers mois, vous diriez que l'homophobie

# Question Nb. %

1 Au cours de ces derniers mois, vous diriez que l'homophobie 2745 100%

a nettement reculé 28 1.02%

a plutôt reculé 69 2.51%

est restée stable 470 17.12%

a plutôt progressé 1201 43.75%

a nettement progressé 977 35.59%
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Au cours de ces derniers mois, vous diriez que les agressions homophobes sont

# Question Nb. %

2 Au cours de ces derniers mois, vous diriez que les agressions homophobes sont 2745 100%

plutôt moins nombreuses 63 2.3%

plutôt plus nombreuses 2321 84.55%

sans opinion 361 13.15%
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84.55%

13.15%

13.15%

plutôt moins nombreuses plutôt plus nombreuses sans opinion

 
Enquête sur l’homophobie en

France  

 2  



Dans votre environnement quotidien et dans le regard que les autres portent sur vous, vous sentez-vous

# Question Nb. %

3
Dans votre environnement quotidien et dans le regard que les autres portent sur vous,
vous sentez-vous

2745 100%

plutôt accepté(e) 1510 55.01%

parfaitement accepté(e) 679 24.74%

plutôt mal accepté(e) 477 17.38%

plutôt rejeté(e) 79 2.88%
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Avez-vous personnellement eu à souffrir de

# Question Nb. %

4 Avez-vous personnellement eu à souffrir de 2745 100%

discrimination 872 31.77%

insultes, injures, humiliations 1363 49.65%

pas personnellement mais j'en ai été témoin 513 18.69%

agression physique 376 13.7%

non jamais 677 24.66%
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Globalement dans votre vie, vous vous sentez

# Question Nb. %

5 Globalement dans votre vie, vous vous sentez 2745 100%

plutôt en sécurité 1537 55.99%

parfaitement en sécurité 207 7.54%

plutôt en insécurité 900 32.79%

plutôt en danger 101 3.68%
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Diriez vous que les pouvoirs publics font ce qu'il faut pour lutter contre l'homophobie

# Question Nb. %

6 Diriez vous que les pouvoirs publics font ce qu'il faut pour lutter contre l'homophobie 2745 100%

oui 251 9.14%

non 2218 80.8%

sans opinion 276 10.05%

9.14%

9.14%

80.8%

80.8%

10.05%

10.05%

oui non sans opinion
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En matière de lutte contre l'homophobie, noter de 0 (minimum) à 5 (maximum) l'efficacité des pouvoirs publics lorsqu'il s'agit
de :

# Question Nb. Min. Moyenne Max.

7
En matière de lutte contre l'homophobie, noter de 0 (minimum) à 5
(maximum) l'efficacité des pouvoirs publics lorsqu'il s'agit de :

2745 0 1.48 5

appréhender et sanctionner les auteurs d'agressions 2745 0 1.8 5

poursuivre les auteurs de propos homophobes 2745 0 1.44 5

prononcer des peines sévères et dissuasives 2745 0 1.29 5

mener des actions de prévention et de sensibilisation notamment en
milieu scolaire

2745 0 1.43 5

contraindre les réseaux sociaux à bannir les utilisateurs homophobes 2745 0 0.96 5

recevoir et orienter les victimes 2745 0 1.63 5

entendre les associations et travailler avec les acteurs de terrain 2745 0 1.81 5
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